

SAN JUAN

La fiesta de San Isidro Labrador

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—Con la solemnidad ya tradicional, la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de esta población ha celebrado la festividad de su Patrono San Isidro Labrador. Los actos comenzaron a las 10,30 de la mañana con una misa rezada en la iglesia parroquial, que estuvo muy concurrida y que fue presidida por las autoridades y Junta rectora de la Hermandad.

Terminada la ceremonia religiosa, la Junta de la Hermandad en pleno se trasladó al domicilio del obrero agrícola José Bernabeu Pérez, mudo de nacimiento, a quien un reciente ataque de parálisis ha dejado inútil para el trabajo, siendo su situación económica muy precaria —ya que, al parecer, carece de los requisitos necesarios para obtener incluso el subsidio de vejez—, a quien obsequiaron con un importante donativo en especie, que fue recogido con la emoción y alegría que es de suponer.

Por la noche, la banda de música local ofreció un selecto concierto-verbena en la plaza de España, que fue el broche con que se cerraron los actos conmemorativos del presente año.